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compétitivité de l’économie française en termes de biens et
 

 
Cochez la réponse. 

1. Lorsque les exportations sont supérieures aux importations, le solde du commerce extérieur est 
déficitaire. 
 Vrai   Faux 

2. La balance des transactions courantes retrace uniquement les échanges de biens et services
 Vrai   Faux 

3. Une firme multinationale possède des filiales localisées hors de son pays d’origine. 
 Vrai   Faux 

4. La régionalisation des échanges est favorisée par les accords régionaux.
 Vrai   Faux 

5. Depuis les années 1980, le montant des exportations mondiales de services a dépassé celui des 
exportations mondiales de biens.
 Vrai   Faux 

6. Les échanges internationaux ont un impact négatif sur
 Vrai   Faux 

7. La DIPP consiste à décomposer le processus de production de biens complexes dans plusieurs 
pays. 
 Vrai   Faux 
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Commentez les chiffres de ce document.
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8. L’implantation d’une FMN favorise l’emploi dans le pays d’accueil

 Vrai   Faux 
 

 
La France a la cote auprès des investisseurs étrangers : les IDE ont augmenté de
secteur automobile, le numérique, la chimie, l’aéronautique…
bénéficient de cette embellie. 
 

Après avoir visionné la vidéo : La France attire les investisseurs du monde entier
 

1. Relevez les pays qui investissent en France et précisez sous quelle forme sont effectués ces IDE.
 

Les États-Unis, l’Allemagne, l’Italie et le Royaume
2017, 1 300 projets ont été lancés sous forme de création de centres de rech
Facebook, Google…) ; d’agrandissements d
l’aéronautique, la plasturgie. 
 

2. Expliquez les conséquences de ces IDE pour la France.
 

Ces IDE ont permis de créer 33 000 emplois de
obtenue est haut de gamme et elle sera exportée. En effet, les entreprises étrangères implantées en France 
sont à l’origine d’un tiers des exportations françaises. Les IDE permettent alors de réd
commercial de la France. 

 

L’implantation d’une FMN favorise l’emploi dans le pays d’accueil. 

vestisseurs étrangers : les IDE ont augmenté de 16 % en France en 2017. Le 
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La France attire les investisseurs du monde entier 

nvestissent en France et précisez sous quelle forme sont effectués ces IDE.

Italie et le Royaume-Uni sont les principaux investisseurs en France. En 
1 300 projets ont été lancés sous forme de création de centres de recherche dans le numérique (IBM, 

agrandissements d’usine (Toyota…) ; de création d’usines dans la chimie, 

Expliquez les conséquences de ces IDE pour la France. 

Ces IDE ont permis de créer 33 000 emplois de qualité, et donc de faire baisser le chômage. La production 
est haut de gamme et elle sera exportée. En effet, les entreprises étrangères implantées en France 

d’un tiers des exportations françaises. Les IDE permettent alors de réd
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qualité, et donc de faire baisser le chômage. La production 
est haut de gamme et elle sera exportée. En effet, les entreprises étrangères implantées en France 

d’un tiers des exportations françaises. Les IDE permettent alors de réduire le déficit 


